

Анализ работы МБОУ СОШ 8 за 2023-2024 учебный год по профилактике наркомании и табакокурения

Формирование у обучающихся потребности в здоровом образе жизни одна из первоочередных задач нашего общества.

Профилактическая работа антинаркотической направленности в МБОУ СОШ 8 с 1 сентября 2023 года велась по следующим направлениям:

В школе действует целая система мероприятий, направленная на антиалкогольную и антинаркотическую пропаганду, проводится работа по оформлению наглядной агитации по проблеме алкоголизма, наркомании и табакокурения, постоянно обновляются информационные материалы стенда, разработана учебно-воспитательная программа профилактической работы школы по предупреждению приобщения учащихся к употреблению наркотических средств «В жизнь без наркотиков».

21 сентября представитель общественного движения "Кубань без наркотиков" Гиль Екатерина Евгеньевна провела беседы с учащимися 5-9 классов. Она обратила внимание детей на формирование здорового и безопасного образа жизни.





В рамках реализации антинаркотической программы классными руководителями регулярно проводятся беседы, классные часы о пагубном влиянии психоактивных веществ, алкоголя, курительных смесей на организм подростка, были проведены анкетирования «Подросток и наркотик»,

«Курение - забава или зло?».



4 октября в Молодежно-спортивном центре города Белореченска было проведено мероприятие по профилактике «Аптечной наркомании» среди молодежи с целью популяризации здорового образа жизни.

Для обучающихся МБОУ СОШ 8 г. Белореченска выступали:

Руководитель МКУ «ЦКСОПиМ «Новое поколение», председатель Совета молодых депутатов, заместитель председателя Белореченского отделения союза казачьей молодёжи Кубани – Резниченко В. В.;

Старший инспектор отделения по делам несовершеннолетних, Отдела МВД России по Белореченскому району - Мовчан А.С.;

Специалист по социальной работе Белореченского филиала ГБУЗ Наркологический диспансер МЗ Краснодарского края — Гоцева С. В.;

Медицинский психолог Белореченского филиала ГБУЗ Наркологический диспансер МЗ Краснодарского края – Атабекян Т. В.;

Председатель Общественного объединения правоохранительной направленности муниципального образования Белореченский район «Молодежный патруль» – Голобородько Т. Р.;

Ведущий специалист МКУ "ЦКСОПиМ «Новое поколение» - Санжаровская А. Д.





Временно исполняющий обязанности начальника ПДН Малый С.Н. провел 10 ноября с учащимися МБОУ СОШ 8 беседу об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних, по борьбе с ксенофобией, антитеррористической защищенности, соблюдению закона 1539 КК, профилактике наркомании и табакокурения, суицидных проявлений





Очень важная задача нашей школы — это забота о здоровье учеников. Поэтому для ребят разных классов у нас регулярно проводятся мероприятия, цель которых — пропаганда здорового образа жизни. Например,

профилактические лекции, беседы, занятия, в том числе, с приглашением специалистов.

Для обучающихся 21 ноября состоялась профилактическая лекция на актуальную тему «Чем опасны электронные сигареты?».



В рамках программы "Антинарко" 15 декабря прошло спортивное мероприятие "Мы - за жизнь"





22 декабря на занятии проектной деятельностью под руководством Кононовой О.В. группа обучающихся 9В класса (Соломенцев Владимир, Гиль Егор, Чеботков Владимир, Желябовский Иван) представили для защиты

актуальный проект о наркомании. Учащиеся обозначили существующую проблему и предложили пути её решения.





Данный проект

В школе была организована профилактическая антинаркотическая работа с привлечением сотрудника правоохранительных органов. Старший инспектор отделения по делам несовершеннолетних, Отдела МВД России по Белореченскому району Мовчан А.С. провела беседы с учениками средних и старших классов.

Классные часы и беседы, встречи с медицинскими работниками, конкурсы рисунков и плакатов «Мы выбираем здоровый образ жизни», уроки - ролевые игры, творческие работы учащихся.

В классах проведены:

- беседы «Молодежь за ЗОЖ»;
- «Мир ребенка, здоровье и образование!»;
- «Важные аспекты здоровья человека»;
- «Дорога детства»;
- просмотр видеофильма с последующим обсуждением «Сделай свой выбор!»,
- час общения совместно с библиотекарем по профилактике вредных привычек «Причина одна, последствий множество»;

В кабинете заместителя директора по ВР имеется подборка классных часов по правовому воспитанию учащихся, видеоматериалы по антинаркотической пропаганде, профилактике вредных привычек, ИКТ - презентации по профилактике вредных привычек. Классные руководителипользовались видео и ИКТ - материалами.

В школьной библиотеке в помощь классным руководителям сделана подборка материалов для бесед и классных часов по темам:

«Питание и здоровый образ жизни»;

«О вреде алкоголя»;

«Искусственный рай»;

«Дорога детства».

Следует отметить, что эффективность профилактической деятельности определяется тем, насколько у ребенка воспитана потребность в здоровом образе жизни, насколько у него выработана активная жизненная позиция.

При организации профилактической работы педагогический коллектив основывается на том, что чем больше у ребенка возможностей зарекомендовать себя как творческую личность, тем меньше у него проявится интерес к асоциальным явлениям.

В процессе формирования потребности в здоровом образе жизни большое значение имеет участие школьников во внеурочной деятельности и участие в работе кружков и секций, как в школе, так и в учреждениях дополнительного образования.

Заместитель директора по ВР Кононова О.В.

AN